
Протокол № 1 

  Спільного засідання кафедри журналістики зі стейкхолдерами щодо 

оновлення освітньо-професійної програми «Журналістика та медіа 

комунікація» від 25 квітня 2023 р. 

За ініціативи кафедри журналістики  Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника відбулося засідання кафедри за участю 

стейкхолдерів та представників від здобувачів вищої освіти, щодо обговорення 

освітньої програми «Журналістика».  

Мета зустрічі: надання стейкхолдерам та зацікавленим сторонам 

інформації про освітню програму, отримання відгуків, пропозицій та 

рекомендацій щодо її удосконалення. 

 

Присутні: завідувач кафедри, д.ф.н., проф. Холод О.М., к.філ.н., проф. 

Марчук Г.І., к.пол.н, до . Марчук  . ., к.філ.н., до . Савчук Р. ., до . 

Хоро  С.С., к.пол.н.,  до .  отурма  . ., к.н.со .ком., до . Пристай Г.І., 

к.пол.н., до .  ойчук І. ., к.філ.н., до . Копистинська І.М., до . кафедри 

Т ПУ ім.  .Гнатюка Дащенко  . ., стар ий ла орант Струтинська Т.І.  

Роботодавці: секретар Національної спілки журналістів України, 

відповідальний секретар обласної організації НСЖУ, Заслужена журналістка 

України, Плахта В.А., генеральний директор Телерадіокомпанії «РАІ», 

Заслужений журналіст України, Русиняк А.І,., генеральний директор ОТБ 

«Галичина» Дебенко І.Б., т.в.о. головного редактора, продюсер лінійний Бюро 

інформаційного контенту Філії АТ "НСТУ Івано-Франківська регіональна 

дирекція «КАРПАТИ» Надольський Ю. 

Випускники: керівниця Urban Spaсe 100 RADIO Гульчук Надія,  

Блаженко Ірина. 

Доцентка кафедри ТНПУ ім. В. Гнатюка Дащенко Н.Л., зазначила, що 

освітня програма «Журналістика та медіа комунікація» - збалансована, логічна 

та  відповідає вимогам. Хочу відмітити, що великий % займає саме практична 

складова. Щодо рекомендацій, то варто було б налагодити зв'язок з практиками 

у структурно-логічній схемі. 

ВИСТУПИЛИ: головного редактора, продюсер лінійний Бюро 

інформаційного контенту Філії АТ "НСТУ Івано-Франківська регіональна 



дирекція «КАРПАТИ»  Надольський Ю зазначив, що ОП є досить змістовною, 

фаховою та студентоцентричною. Як приклад, багато випускників кафедри 

запрошені та працевлаштовані в місцевих медіа.  Наголосив, що 31 березня 

набув чинності закон «Про медіа» і варто було б врахувати його особливості. 

Випускниця Гульчук Надія позитивно відгукнулася про ОП 

«Журналістика та медіакомунікація» та запропонувала збільшити кількість 

кредитів на вивчення іноземної мови.  

 

 

 

 


